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VERBALE N° 5 DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DEL C.D.L. DEL 6 DICEMBRE 2017

L'anno 2017· ìl giorno 6 dicembre alle ore 9.00 presso la Clìnìca Psichiatrica, sita. al l" piano
dell'edificio 2, si riunisce in seconda convocazione ilConsiglio del Corso di Laurea in Tecnica della
Riabilitazione Psichiatrica convocato con lettera inviata per e-mail il2711.17 per discutere.e deliberare
sul seguente ordine del giorno:

Convalida esami di altri corsi di studio per l'a.a. 2017/18;

[Presenti iDocenti
;

,Prof. Aguglia Eugenio, Prof. Pappalardo Domenico; Prof. i
Piro Salvatore, Prof Li Destri Giovanni. Prof.ssa Crea
Luciana, Prof. Petralia Antonino, Prof.ssa Fumari Rosaria,
.Prof.ssa Castro Monica, Prefissa Rizzo Renata, Prof.ssa
IBella Rìta, Prof Lo Castro Giovanni, Prof, Canterella l
Giovanni. i
Prof. Rinaudo Carmelo, Prof Seminara Giuseppe,
Prèf.ssa Serapide Maria Francesca, Prof. Di Cataldo
[Andrea, Prof. Scrimali Tullio, Prof. Drago Filippo, Prof.
ICannizzaro Matteo, Prof, La Rosa Giacomo.

Assenti Prof.ssa Manzella Livia, Prof. Pulvirenti Alfredo, Prof.
Vecchio Michele.

Presenti. Rappresentanti studenti; ,Cipria Alessandra Maria Michela, Li Destri Laura.
Assenti .:

Il prof. E. Aguglia. Presidente del C.d.L, presiede la seduta; il Prof. A. Petralia, svolge le funzioni
di Segretario verbalìzzante.

Il:Presìdente,··constatata .la, regolarità della convocazione ed accertata la sussistenza 'del numero
legale dei Componenti, dichiara aperta la seduta.

•• Primo punto all'o.d.g.: "Convalida esami di altri corsi di studio per l'a.a. 2017118".

Il.Presidente comunica che gli studenti Mareà Ylenia Giovanna e Maugeri Andrea Michele hanno
presentato richiesta di convalida per l'anno accademico 201712018 degli esami superati in altri
corsi dì studio.
In particolare, la studentessa Mareà Ylenia Giovanna, chiede la convalida degli insegnamenti di
Lingua Inglese eAbilità Informatiche e Telematiche sostenuti nel Corso di Laurea in Scienze della
Comunicazione presso l'Università di Catania. ..... .~•.•••
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Presa visione dei contenuti didattici di tali insegnamenti presenti nel CdL in Scienze della
Comunicazione, del tutto. simili a quelli del.nostro CdL,.si propone di .eonvalidare l'insegnamento di
Lingua. Inglese previsto al III·anno -e--": II semestré. della programmazione didattica del nostro. corso di
studi e l'insegnamento di Abilità Informatiche previsto al II anno Il semestre.
Il Consiglio approva.
Lo. studente .:Maugeri. Andrea Michele, •••chiede 'la convalida. dell 'insegnamento di Informatica
sostenuto. nel Corso dì Laurea in Chimica e Tecnologie Farmaceutiche presso l'Università di
Catania.
Presa visione dei contenuti didattici.di taleinsegnamento presente nelCdl, in Chimica e Tecnologie
Farmaceutiche, del tutto simili a quelli delaostro CdL, sipropone di convalidare l'insegnamento di
Informaticaprevisto alIanno - I semestre della programmazione didattica del nostro corso di studi
Il C~nsiglio approva.

discussione degli. argomenti all'ordine del giorno. alle ore 10.15, il Presidente, dichiara
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